
IGAZI MEGOLDÁS A TÖKÉLETES DOKUMETUM FELDOLGOZÁSHOZ
  A megnövelt feldolgozási képességével és a kiterjesztett import és export tulajdonságával az Ascent
Capture 5 ideális megoldás a legösszetettebb, legmagasabb szintű dokumentum és adatszolgáltató
rendszerekhez. Képzelje el, ahogy könnyedén importálja ugyanazon professzionális rendszerbe az
összes bejövő dokumentumait, legyenek azok szkennelt dokumentumok, e-mailek vagy
szövegszerkesztett fájlok.  Képzelje el, ahogy átmozgatja papírjait, dokumentumait a távoli irodákból a
központi feldolgozó rendszerbe anélkül, hogy ténylegesen szállítani kellett volna a felgyülemlett
papírokat bárhova is. Képzelje el, hogy indexelhetővé válnak dokumentumai akár egy terem aljából
vagy akár a világból bárhonnan, ahol van Web böngésző.  Képzelje el az Ascent Capture 5
professzionális feldolgozó rendszert.

DOKUMENTUM, ADAT ÉS EGYÉB FELDOLGOZÁS LEHETŐSÉGE
  Ascent Capture 5 tartalmazza az erőteljes, professzionális dokumentum és adat feldolgozási
képességet.  A dokumentum feldolgozáskor a beolvasott képek letárolásra kerülnek, melyek bármikor
visszakereshetőek, ehhez szüksége van a hatékony dokumentum beolvasásra, pontos képminőségre
és automatikus indexelésre. Az adatfeldolgozáskor a képek gyakran nem kerülnek letárolásra és
kizárólag csak az adatok maradnak meg. Ehhez szüksége van a sokoldalú és pontos felismerési
képességekre (OCR – gépi karakterek, ICR – kézírott betűk, OMR – check mark, barcode).
  Akármire is van szüksége, az Ascent Capture 5 tartalmazza. Most még gyorsabb, még rugalmasabb
a szkennelés és indexelés területén. Automatikusan elvégzi az űrlap azonosítását, tökétesen
végrehajtja az ICR, OCR zóna és a könnyen beépíthető OMR felismeréseket. Egyenletesen nyeri ki a
nehezen olvasható adatokat is a beolvasott képből hiba nélkül.
  És most, az  Ascent Capture 5 képes feldolgozni az e-mail-eket, szövegszerkesztett fájlokat, fotókat,
Web űrlapokat,  XML kódokat vagy egyéb elektronikus dokumentumokat ugyanazon professzionális
feldolgozó folyamatán keresztül. Gondolva a munkafolyamatára vagy tartalom-szolgáltató
rendszerére, az Ascent Capture 5 átadja az indexelt tartalmat – a forrás megadása nélkül –, cége
pedig pontosan megkapja a könnyen és gyorsan visszakereshető információt. Ha úgy döntött fejlődik
az üzleti világgal és átvált a papíralapú dokumetumokról a digitális rendszerekre, akkor az Ascent
Capture 5 segítségével a váltást zökkenőmentesen hajthatja végre.

FELDOLGOZÁS ÉS INDEXELÉS BÁRHOL
  Az Ascent Capture megjelenése előtt a főbb szervezetek és távoli munkahelyeik szembesültek már a
problémával, amit a központilag feldolgozásra váró, felgyülemlett dokumentumok tárolása és
szállítása okozott. A papírokat beolvasták szkennerek segítségével, CD-re írták és így jutatták el a
központba, vagy pedig gyenge minőségű faxon küldték el. Az Ascent Capture Internet Server modul
segítségével a távoli irodák beszkennelik dokumentumaikat – és indexelés és validálás után –
közvetlenül a központi Ascent Capture rendszer gondoskodik a letárolásról az Ön háttér rendszerén
keresztül. Költségei drasztikusan csökkennek,  mivel nem kell a papírokat szállítani vagy a papírokról
többszöri másolatokat készíteni. Növekszik a cég belső adatbiztonsága és a dokumetumok minősége,
az adatok gyorsabban érhetőek el és munkafolyamata is lényegesen gyorsabb lesz.
  Továbbá a Web Validation Server modul segítségével elosztható az Ascent Capture indexelő és
validáló képessége bárhol, ahol szüksége lehet Önnek erre. Így az indexelést feldolgozhatja egy
otthon részidőben dolgozó alkalmazott vagy egy erre a területre specializálódott szakember az
irodából vagy bárki bárhol a világból, mivel a Web Validation Server csak egy Internet kapcsolatot és
egy Web böngészőt igényel.



RUGALMASAN ALAKÍTHATÓ
  Az Ascent Capture 5 hosszú időre a legjobb
választás a közepes és nagymennyiségű
dokumentum feldolgozást igénylő állomásokra. Most
még könnyebben hozhat létre magas integráltságú
információs rendszerét cége számára.

•  XML Backbone™ Az Ascent Capture 5
magában foglal hét standardlépést a
feldolgozásban, beleértve a szkennelést,
felismerést, ellenőrzést, és még egyéb más
kiváló képességet is. Az Ascent Capture 5
szoftverben lehetőség nyílik egyedi modulok
fejlesztésére, melyek majd az XML-en keresztül
kapcsolódnak az Ascent Capture 5 szoftverhez.

•  Import Controller Az új Import Controller
alkalmazásával létrehozhat egy szkriptet, mely
segítségével összekapcsolhatja az Ascent
Capture 5–öt cége egyéb más rendszerével
gazdasági, emberi erőforrás, gyártási és
döntéshozó rendszerek támogatásához. Az
Ascent Capture 5 csomag tartalmazza az XML
auto-import controller-t.

•  Ascent Capture COM Interface Használható a
beépített COM interfész a felhasználó felület
megváltoztatására Visual Basic, Visual C++ vagy
bármely más programozási nyelven keresztül,
melyek támogatják a COM objektumot.

•  Adatbázis visszakereső Interfész. Az új
interfész segítségével precízen kereshetőek
vissza az adatok az adatbázisban szkript írása
nélkül.

•  Export Ascent Capture a képek és adatok
letárolását (release) egy Visual Basic alapú
szkripten keresztül valósítja meg. Használható ez
is, de lehetőség van saját szkript írására is.

KÖNNYŰ TELEPÍTÉS, KÖNNYÜ HASZNÁLAT
  Az Ascent Capture 5 megjelenése elismerten a
legjobb. Felhasználóbarát kezelői felülettel
rendelkezik a gyors és könnyű telepítés és használat
érdekében. Ha a munka változik, nincs szükség több
órás telepítésekre, drága konfigurálásokra. Csak
egyszerűen az előre konfigurált batch osztályokat kell
közzétenni egy központi állomásról és azután már
használható is.

SKÁLÁZHATÓSÁGÁVAL MEGNÖVELI CÉGÉNEK
TELJESÍTMÉNYÉT
  Pár száz lapot szkennelne naponta? Nem
probléma. Önnek akkor egy alacsony költségű, egy
gépen futó konfigurációra van szüksége, mely
mindent magába foglal, amelyre a dokumentum
feldolgozással kapcsolatban Önnek szüksége lehet.

  Több millió lapot szkennelne naponta? Még mindig
nincs probléma. Az Ascent Capture 5 hálózaton
keresztüli telepítésével több szkennelő, felismerő,
validáló vagy letároló (release) munkaállomás
összekapcsolható. Sőt, az Ascent Capture Internet
Server megengedi újabb távoli szkennelő
munkaállomások bekapcsolását az egész világon,
mely interneten keresztül kapcsolódik a feldolgozó
központhoz.

TÁMOGATJA A SZÍNES DOKUMETUMOK
BEOLVASÁSÁT
  Ascent Capture 5 tartalmazza a színes
képfeldolgozást és a fejlett küszöbérték felismerést,
mely emeli a képminőséget és az OCR felismerés
pontosságát. Ascent Capture 5 a KOFAX cég által
fejlesztett igen fejlett felismerési algoritmust használ.
Ascent Capture 5 automatikusan felismeri a színes
képeket, leolvassa az adatokat, és biztonsággal
letárolja cége háttér rendszerében.

KÖZZÉTÉTEL A WEBEN
  Az Ascent Capture 5 egyik beépített része képes
átalakítani a papír alapú információt elektronikus adat
formátumba. Az Ascent Capture 5 beépített PDF
támogatása engedi a felhasználónak információinak
gyors és egyszerű publikálását az interneten. Az
Ascent Capture 5 támogatja a normál PDF
formátumot, a kép alapú PDF-et és a kép plusz rejtett
szöveggel rendelkező PDF formátumot.

BÁRMELYIK TERÜLETEN HASZNÁLHATÓ
  Eddig több mint 16,000 Ascent Capture 5 licensz
került eladásra szerte a világon a legkülönbözőbb
felhasználási területeken, úgymint az állami
intézményekben, banki és biztosító társaságoknál,
szállítócégeknél, gyárakban, egészségügyi
intézményekben, távközlési cégeknél és még sok
egyéb más helyeken is.

INTEGRÁLHATÓ MUNKAFOLYAMATOKHOZ
ÉS MÁR MÜKÖDÖ RENDSZEREKHEZ
  Az Ascent Capture 5 képes adatot exportálni
bármilyen ODBC kompatibilis adatbázisba vagy
szöveges fájlba (delimited ASCII). Ráadásul a
letároló modulon (release) keresztül lehetőség nyílik
teljesen ingyen a kapcsolat az Ascent Capture 5 és
más működ rendszer között. Az Ascent Capture
kapcsolható FileNet, IBM, KeyFile, IMR, Easman
Software, Dokumentum, PC DOCS, Optika, Open
Text, Magellan, Excalibur, Lucent vagy egyéb más
rendszerekhez.
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